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Aos 21  (vinte  e  um)  dias  do mês de  março de 2.014,  reuniu-se  o  Egrégio  Conselho  Superior  da
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde
se  encontravam  presentes  os  Conselheiros:  GILMAR  ALVES  BATISTA  (Presidente  do  CSDPES),
AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI ALVARENGA, RODRIGO BORGO FEITOSA, BRUNO PEREIRA
NASCIMENTO, HUMBERTO CARLOS NUNES, SAULO ALVIM COUTO, BRUNO DANORATO CRUZ,
SEVERINO RAMOS DA SILVA, VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO, GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA,
FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, GUSTAVO COSTA LOPES e LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI
DE  MIRANDA,  Presidente  da  ADEPES,  conforme  assinaturas  em  livro  próprio.  Ausentes  os
Conselheiros  CARLOS  GUSTAVO  CUGINI,  LIVIA  SOUZA  BITTENCOURT,  sendo  justificadas  as
ausências.  Fizeram-se  presentes  os  seguintes  Defensores  Públicos:  HELEN  NICÁCIO,  THIERES
FAGUNDES,  HUGO  FERNANDES  MATIAS,  JEFERSON  CARLOS,  ROBERT  URSINI  e  DANIEL
HENRIQUE CAMPOS. O Presidente do ECSDPES, às 09h10min, fez a primeira contagem e verificou
apenas a presença dos Conselheiros Aurélio Henrique Broseghini Alvarenga, Rodrigo Borgo Feitosa,
Humberto Carlos Nunes, Gustavo Costa Lopes e Bruno Pereira Nascimento, não possuindo, assim,
quórum para instalação. Às 09h30min, verificando quórum para instalação, o Presidente do ECSDPES
declarou aberta a presente sessão. De início, o Presidente do Conselho submeteu ao ECSDPES a Ata
da Sessão Ordinária do dia 07 de fevereiro de 2014 para aprovação.  Em seguida foi lido o teor da
mesma, sendo aprovada.  Consta-se que o Conselheiro Severino chegou à sessão às 09h43min, e o
Conselheiro Saulo chegou à sessão às 09h54min.  2) Assim, passou-se a distribuição dos processos
para relatoria. 2.1) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 59451289 (Estágio
Probatório – Interessado: Olívia Eleonora Lima e Silva)  –  Distribuído, por ordem alfabética,  para o
Conselheiro Saulo;  2.2) Processo para distribuição de Conselheiro Relator,  processo nº 65667875
(Solicitação de Defensor Público para atuar na 9º Vara Criminal de Vitória – Interessada: Claudia Vieira
de Oliveira Araújo) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro     Severino; 2.3) Processo para
distribuição  de  Conselheiro  Relator,  processo  nº  65802136 (Código  de  Ética  dos  membros  das
Defensorias Públicas – Proponente: Gustavo Costa Lopes) -  Distribuído, por ordem alfabética, para o
Conselheiro Vinicius;  2.4) Processo para distribuição de Conselheiro Relator,  processo nº 65802233
(Proposta de alteração da Resolução CSDPES nº 001, de 02 de fevereiro de 2011, e republicada com
as alterações realizadas na sessão ordinária do dia 02/09/2011 - Proponente: Gustavo Costa Lopes) -
Distribuído,  por  ordem alfabética,  para o  Conselheiro  Aurélio.  3) Neste  momento,  o  Presidente  do
ECSDPES alertou  a  todos  os  Conselheiros  com relação  aos  prazos  para  entrega  dos  processos
distribuídos para relatoria ou vista, dando conhecimento a todos a respeito da notificação que saiu no
Diário Oficial, expondo que cumprirá com os prazos regimentais. O Conselheiro Fábio expos que tem
duvida sobre a questão de notificações feitas no Diário Oficial, entendendo que as notificações devem
ser  pessoais.  Em  resposta,  o  Presidente  do  ECSDPES  explicou  que  foi  feita  à  notificação  aos
Conselheiros,  oportunidade  esta  em  que  foi  até  constado  em  ata,  contudo  não  aferiu  resultado,
expondo  que  existem  processos  que  estão  distribuídos  há  anos  com  alguns  Conselheiros.  Na
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oportunidade, o Conselheiro Fábio mencionou que não existe previsão legal a respeito da notificação
ser feita pelo Diário Oficial. Logo após, o Presidente do ECSDPES expos que o art. 54 do Regimento
Interno não faz menção de que forma deve ser a notificação, ratificando, assim, a notificação a todos os
Conselheiros.  Em seu  momento,  o  Conselheiro  Rodrigo  Borgo  solicitou  a  devolução  do  processo
referente à anulação de promoção, que se encontra distribuído para o Conselheiro Fábio, eis que trata
de suposta ilegalidade praticada por este Colegiado, em outros mandatos, e que em Junho está na
iminência  de  decair  o  direito  de  este  Colegiado  rever  seus  atos,  sendo inadmissível  tal  omissão.
Portanto,  antes  que  assuma a  Presidência  da  ADEPES,  que  devolva  o  processo  com o  voto.  O
Conselheiro Fábio afirmou que está tranquilo com relação ao assunto e devolverá o processo. Destarte,
o Presidente do ECSDPES apresentou ao ECSDPES a minuta da proposta de Lei Complementar que
regulamentará a gratificação da cumulação, extensão, plantão e substituição de férias dos Defensores
Públicos. Assim, o ECSDPES aprovou a proposta, desde que não seja suprimida qualquer prerrogativa
da Defensoria Pública, bem como qualquer limitação da autonomia. 4) Passou-se assim ao expediente:
4.1) O Defensor Público, Leonardo Oggioni, expos que esta seria sua ultima sessão como Presidente
da ADEPES e agradeceu a todos os colegas pelo suporte, exteriorizando que foi um grande prazer todo
o  trabalho  desempenhado  nesse  um  ano  e  meio  que  passou.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
determinado  o  encerramento  do  presente  termo,  que  segue  assinado  por  todos  os  Conselheiros
presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei. 

    GILMAR ALVES BATISTA                                         GUSTAVO COSTA LOPES                     
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